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                     Участь у ІV Міжнародній науково – практичній конференції 

  

          студентів та молодих учених «Роль та місце студентського
самоврядування 

  

                                             у підвищення якості освіти».

  

17 – 18 березня 2021 року голова студентської ради Новоселицького медичного
фахового 

  

коледжу Рижко Лоредана взяла участь у ІV Міжнародній науково – практичній конфере
нції 

  

студентів та молодих учених «Роль та місце студентського самоврядування у підвищення

  

якості освіти» на базі Буковинського державного медичного університету. 

  

В перший день конференції, яка проходила в он-лайн режимі, Рижко Лоредана
представила 

  

журі  та учасникам секції дослідницьку роботу на тему: «Вплив історичних постатей в
медицині 

  

на формування особистості студента медика».
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Метою роботи було показати практичне значення досліджень життя та діяльності
видатних 

  

українських лікарів - науковців для усвідомлення їх провідної ролі у становленні та 

  

розвитку різних напрямків медицини.

  

Доскональне вивчення та аналіз біографій, досягнень та здобутків українських лікарів 

  

ХVІІІ–ХХ ст засвідчили високий рівень професійної підготовки, адже вони навчалися та 

  

обмінювались досвідом на теренах України, а також у європейських університетах,
клініках, 

  

співпрацювали з найкращими вченими, зробили немало відкриттів. 

  

Саме українські лікарі - науковці часто були розробниками інноваційних методик
лікування, 

  

які увійшли до скарбниці світової медицини. Для прикладу в роботі було наведено деякі
факти 

  

діяльності українських лікарів ХVІІІ–ХХ ст..
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Під час нагородження було приємно дізнатися, що Рижко Лоредана нагороджена 

  

Дипломом ІІ ступеня за перемогу у секції «Суспільно – гуманітарні науки як засіб
формування 

  

високоосвіченої особистості».

  

Вітаємо з перемогою!
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